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PROCES-VERBAL DES DECISIONS DE L’ASSOCIEE UNIQUE 
EN DATE DU 01 SEPTEMBRE  2022 

 
L'an deux mille vingt-deux,  

Le premier septembre, 
A huit heures, 

 
 
Madame  LEPRINCE Audrey 
  
Propriétaire de la totalité des 939 618 parts sociales de 1 € composant le capital social de  la Société 
« MIYUKI SUNSHINE»,  
 
Associée unique et seule gérante de ladite Société, 
 
 

A pris les décisions suivantes portant sur : 
 
- Modification de la date de clôture de l'exercice social, 
- Modification corrélative des statuts, 
- Questions diverses, 
- Délégation de pouvoirs pour l'accomplissement des formalités 
 
 

PREMIERE DECISION 
 
L’Associée unique décide de modifier les dates d’ouverture et de clôture de l’exercice social pour les 
fixer respectivement au 1er octobre et au 30 septembre. 
 
L’exercice en cours, ouvert le 12 octobre 2021 sera clos au 30 septembre 2022 et aura une durée 
exceptionnelle de 11 mois 
 
En conséquence, l'Assemblée modifie l'article 22 des statuts de la manière suivante : 
 
ARTICLE 22 - EXERCICE SOCIAL 
 
"Chaque exercice social a une durée d'une année qui commence le 1er octobre et finit le 30 septembre. 
 
Par exception, le premier exercice commencera le jour de l’immatriculation de la société au registre du 
commerce et des sociétés et se terminera le 30 septembre 2022" 
 



DEUXIEME DECISION 
 
L'Associée unique donne tous pouvoirs au porteur de copies ou d'extraits du présent procès-verbal 
pour remplir toutes formalités de droit. 
 
L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, le Président déclare la séance 
levée. 
 
De tout ce que dessus, l'Associée unique a dressé et signé le présent procès-verbal. 
 

 
Madame LEPRINCE  Audrey 
Gérante Associée unique 
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STATUTS 

Mis à jour suite à la modification de date de clôture  
en date du 1er Septembre 2022 

 

*  * 

 

* 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
   
 

« Certifié conforme à l’original » 
Madame  LEPRINCE Audrey 
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A l’associée unique de la SARL MIYUKI SUNSHINE, 
 
 
En exécution de la mission, qui nous a été confiée par décision de l’associée unique de la société 
MIYUKI SUNSHINE en date du 29 juin 2021, concernant l’apport en nature devant être effectué par 
Madame Audrey LEPRINCE à cette société, nous avons établi le présent rapport sur la valeur de l’apport 
prévu à l’article L. 223-9 du code de commerce.  
 
L’apport envisagé est décrit dans le projet d’apport en nature, signé par la personne physique 
apporteuse concernée. Il nous appartient d’exprimer une conclusion sur le fait que la valeur de l’apport 
n’est pas surévaluée. 
 
A cet effet, nous avons effectué nos diligences selon la doctrine professionnelle de la Compagnie 
nationale des commissaires aux comptes applicable à cette mission. Cette doctrine requiert la mise en 
œuvre de diligences destinées, d’une part, à apprécier la valeur des apports, à s’assurer que celle-ci 
n’est pas surévaluée et à vérifier qu’elle correspond au moins à la valeur nominale des actions à émettre 
par la société bénéficiaire de l’apport. 
 
Notre mission prenant fin avec le dépôt du rapport, il ne nous appartient pas de mettre à jour le présent 
rapport pour tenir compte des faits et circonstances postérieurs à sa date de signature. 
 
Nous vous prions de trouver, ci-après, nos constatations et conclusion présentées dans l’ordre suivant : 

 
1. Présentation de l’opération et description des apports 
2. Diligences accomplies et appréciation de la valeur des apports 
3. Conclusion. 
 
 

1. PRESENTATION DE L’OPERATION ET DESCRIPTION DE L’APPORT 
 

1.1 Contexte de l’opération : 
 

Madame Audrey LEPRINCE, associée de la SAS THE GAME BAKERS, envisage de créer par voie 
d’apport des actions qu’elle détient dans la SAS THE GAME BAKERS, la société à responsabilité 
limitée « MIYUKI SUNSHINE », dont le siège social serait fixé au 123 rue Belliard, 75018 PARIS, et 
dont l’objet serait : 

-La production d’œuvres audiovisuelles, d’œuvres multimédia, y compris sites internet, jeux 
vidéo ou jeux en ligne, livres interactifs et toutes prestations de services et de conseil dans 
les domaines de la production et de l’édition,  

- La conception et le développement de logiciels, progiciels ou outils software dans le 
domaine de la production multimédia et jeu vidéo,  

- La conception et le développement de jeux de plateaux et jeux de cartes,  
- La conception et production de produits dérivés, vêtements, posters, accessoires, mais aussi 

making of, livres d’art, romans ou bande dessinées, 
- Toutes actions de négoce pour compte tiers ou pour son propre compte, 
- La prise de participation, majoritaire ou non, directement ou indirectement, par voie 

d'acquisition, souscription ou d'apport de titres sociaux dans toutes sociétés existantes ou à 
créer, exclusivement dans des sociétés ayant une activité commerciale, industrielle, 
artisanale, libérale, agricole ou financière, et la gestion de son propre patrimoine mobilier et 
de son portefeuille de participation; 

- Toutes prestations de services, conseils, études dans les domaines ci-dessus cités au profit 
des Sociétés détenues mais également de Sociétés tierces,  

- Toutes opérations quelconques contribuant à la réalisation de cet objet. 
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1.2 Présentation des sociétés : 
 

1.2.1 Personne physique apporteuse 
 

La société MIYUKI SUNSHINE fait l’objet de l’apport des titres de la société THE GAME BAKERS 
actuellement détenus par : 

 
- Madame Audrey, Lucie, Sophie LEPRINCE, demeurant Rosenstigen 5, 216 19 MALMÖ (SUEDE), 

née le 9 décembre 1973 à CHARTRES (28).  
  

1.2.2 Société bénéficiaire MIYUKI SUNSHINE 
 

La société MIYUKI SUNSHINE est une société à responsabilité limitée au capital de 939 618 euros, dont 
le siège social est à 123 rue Belliard, 75018 PARIS. 
 

1.2.3 Société THE GAME BAKERS dont les titres sont apportés 
 

La société THE GAME BAKERS est une société par actions simplifiée au capital de 13 817 € dont le 
siège social est à 16, rue Marceau, 34000 MONTPELLIER et immatriculée au Registre du Commerce et 
des Sociétés de Montpellier sous le numéro 524 257 011. 
 
Ladite Société Apportée a notamment pour objet social, directement ou indirectement, en France et 
à l’étranger : 
 

• la production d'œuvres audiovisuelles, d'œuvres multimédia, y compris sites internet, jeux 
vidéo ou jeux en ligne, livres interactifs et toutes prestations de services et de conseil dans les 
domaines de la production et de l'édition, 

• la conception et le développement de logiciels, progiciels ou outils software dans le domaine 
de la production multimédia et jeu vidéo 

• et toutes actions de négoce pour compte de tiers ou pour son propre compte 

 
Le capital social est de 13 817 euros, divisé en 13 817 actions d’une valeur nominale unitaire de 1 euros. 
 

1.3 Description de l’opération : 

Les modalités de réalisation de l’apport sont exposées, de façon détaillée, dans le projet de traité 
d’apport. 

 
1.3.1 Caractéristiques essentielles de l’apport 
 

L'apport ne deviendra définitif qu'après réalisation, des conditions suivantes : 
o Etablissement d’un rapport du Commissaire aux apports contenant l’appréciation 

desdits apports, 
o Immatriculation de la société MIYUKI SUNSHINE au Registre du Commerce et des 

Sociétés de MONTPELLIER. 

Faute de réalisation des conditions ci-dessus, le 30 septembre 2021 au plus tard, les présentes seront, 
sauf prorogation de ce délai, considérées comme nulles et non avenues. 

 
La Société bénéficiaire étant soumise à l’impôt sur les sociétés, conformément aux dispositions de 
l’article 810 bis du Code général des impôts, les apports purs et simples réalisés lors de la constitution 
sont exonérés de droits d’enregistrement. 
 
L'apporteur et la Société bénéficiaire déclarent opter pour le régime du report d’imposition des plus-
values prévu à l'article 150-0 B ter du Code général des impôts. 

 



 
  
 

4 

 
A V I G N O N  |  B A G N O L S - S U R - C È Z E  |  G R E N O B L E  |  L Y O N  |  M O N T P E L L I E R  |  N Î M E S  |  P A R I S  |  U Z È S  

1.3.2 Rémunération de l’apport 
 

La rémunération de l’apport visé ci-dessus est évaluée à NEUF CENT TRENTE NEUF MILLE SIX CENT 
DIX HUIT (939 618) euros. 

 
 
1.4 Présentation de l’apport : 
 
1.4.1 Méthode d’évaluation retenue 
 

La valorisation de la Société a été arrêtée sur la base des comptes clos le 31 décembre 2020 à la valeur 
actif net comptable corrigée. 

 
1.4.2 Description de l’apport 

 
Madame Audrey LEPRINCE, apporte sous les garanties ordinaires de fait et de droit, en pareille 
matière, à la future société « MIYUKI SUNSHINE », la pleine propriété de SIX MILLE HUIT CENT 
TRENTE TROIS (6 833) actions ordinaires, entièrement libérées, de la société THE GAME BAKERS soit 
la totalité des actions qu’elle possède en pleine propriété dans le capital de la Société, 
 
Madame Audrey LEPRINCE est titulaire de la pleine propriété des SIX MILLE HUIT CENT TRENTE 
TROIS (6 833) actions pour les avoir acquises de la manière suivante : 
- En date du 9 août 2010, Madame Audrey LEPRINCE a reçu en contrepartie de son apport en 
numéraire lors de la constitution de la Société, la pleine propriété de 7 500 actions de 1 euro 
chacune, 
- Aux termes d’un acte sous seing privé en date du 9 mai 2011, Madame Audrey LEPRINCE a 
cédé à Monsieur Florent DOTTO la pleine propriété de 1 500 actions, 
- Aux termes d’un acte sous seing privé en date du 12 janvier 2012, Madame Audrey LEPRINCE 
a cédé à Monsieur Nam HOANG la pleine propriété de 191 actions, 
- Aux termes d’un acte sous seing privé en date du 18 mars 2013, Monsieur Florent DOTTO a 
cédé à Madame Audrey LEPRINCE la pleine propriété de 1 024 actions 
 

 
2. DILIGENCES ET APPRECIATION DE LA VALEUR DE L’APPORT 

 
2.1 Diligences mises en œuvre par le commissaire aux apports : 

Nous avons effectué les diligences que nous avons estimé nécessaires, par référence à la doctrine 
professionnelle de la Compagnie nationale des commissaires aux comptes relative à cette mission. 
 
Notre mission a pour objet d’éclairer les associés de la société MIYUKI SUNSHINE sur la valeur des 
apports devant être effectués par Madame Audrey LEPRINCE. 
 
Nous avons notamment : 
-Rencontré les personnes en charge de l’opération pour prendre connaissance de son contexte, des 
modalités comptables, juridiques et fiscales envisagées, en marge de l’examen du contenu du projet 
de traité d’apport ; 
-Vérifié la pleine propriété des titres apportés en nous faisant confirmer l’absence de toute garantie 
ou nantissement s’y rapportant ; 
-Consulté les documents juridiques et financiers mis à notre disposition concernant la vie sociale ; 
-Pris connaissance de l’activité de la société THE GAME BAKERS au regard des comptes clos au 31 
décembre 2020 ; 
-Examiné les approches d’évaluation mises en œuvre par les parties ; 

 
Enfin, nous avons obtenu une lettre d’affirmation de la part des dirigeants de la société THE GAME 
BAKERS, nous confirmant l’absence, à la date du présent rapport, pouvant grever la consistance des 
capitaux propres en date du 31 décembre 2020. 
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2.2 Appréciation de la méthode de valorisation de l’apport et de sa conformité à la 

réglementation comptable : 

L’apport de titres envisagé est effectué par une personne physique. 
 
Aux termes du projet de traité d’apport, les parties sont convenues de retenir la valeur réelle estimée 
des parts de THE GAME BAKERS, en tant que valeur d’apport. 

 
Le choix de cette méthode de valorisation est conforme aux dispositions du règlement CRC N° 2004-
01 du 4 mai 2004 relatif au traitement comptable des fusions et opérations assimilées et n’appelle, en 
conséquence, pas de commentaire de notre part. 

 
2.3 Réalité de l’apport : 

Dans le cadre de nos travaux, nous nous sommes assurés de la pleine propriété par Madame Audrey 
LEPRINCE, des titres THE GAME BAKERS objet du présent apport.  
 

2.4 Appréciation de la valeur de l’apport : 

 
2.4.1 Nature de l’apport et caractéristiques de l’appréciation 

L’apport porte sur des actions représentant 49,5% du capital de la société THE GAME BAKERS. 
 
 
 

2.4.2 Détermination de la valeur de l’apport par les parties 

Les bilans et comptes de résultats retenus pour l’évaluation sont ceux de 2020. La valorisation de la 
Société a été arrêtée sur la base des comptes clos le 31 décembre 2020. 
 
Méthode d’évaluation retenue : 
La valeur estimée de l'entreprise se situe à 1 900 000 euros, soit la valorisation de la société arrêtée 
sur la base des comptes clos le 31/12/2020 selon la méthode de l’actif net comptable corrigée. Pour 
l’évaluation des titres apportés à partir de la valeur de l’entreprise, soit 49,5% du capital, il a été retenu 
une valorisation à hauteur de 939 618 euros. Aucune décote de minorité ni décote d’illiquidité n’a été 
pratiquée. 
 
Synthèse de la valorisation : 
La valorisation ressortant de notre approche conforte la valeur d’apport. 
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3. CONCLUSION 
 
Sur la base de nos travaux et à la date du présent rapport, nous sommes d’avis que la valeur de l’apport 
retenue s’élevant à 939 618 € (neuf cent trente-neuf six cent dix-huit) n’est pas surévaluée et, en 
conséquence, que l’actif net apporté est au moins égal au montant du capital de la société bénéficiaire 
de l’apport en nature. 
 

                                
 

Fait à Pérols, le 6 septembre 2021 
 
 
 
 

                               
 
 
 

Stéphane KLUTSCH 
FP AUDIT 

Commissaire aux Apports 
 

 

Signé électroniquement le 06/09/2021 par
Stephane Klutsch


